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Aesopusi mese 
a felfuvalkodott 

békáról.
Kétségtelen, hogy ma az euró­

pai politikai érdeklődés előteré­
ben az úgynevezett nettunoi 
egyezmény ratifikálása áll. Ezt az 
egyezményt még 1925. junius 
20-án Pasics kötötte az olasz 
kormánnyal, de a jugoszláv kor­
mány különböző okok miatt kö­
zel három esztendeig nem tudta 
rászánni magát, hogy az egyez­
ményt a parlament elé terjessze 
ratifikálás végett. Közben az olasz j 
jugoszláv viszony nem épen a I 
legörvendetcsebb módon fejlődött ! 
s néha már úgy állott a dolog, 
hogy a két állam között háborúra 
keiül a sor. Olaszországnak al­
bániai törekvései s ezzel kapcso­
latban az Adria fölött való ten­
geri hegemónia kérdése e három 
esztendő során több ízben halá­
los izgalomba hozták a jugoszláv 
közvéleményt, amely nem akart 
eszére térni, csak amikor Anglia 
részéről az európai béke érde­
kében kifejtett nyomás érezhe­
tővé vált Bclgrádban.

Marinkovics szerb külügymi­
niszter belátva, hogy a nettunói 
egyezmény ratifikálásának kito­
lása legalább is gyanús színbe 
hozza Jugoszlávia békesz indokait, 
elhatározta, hogy az egyezményt 
a parlament elé terjeszti. Nem is 
éppen politikai, hanem inkább 
agrár és szociális kérdéseket ren­
dez a két állam között ez az 
egyezmény s hivatva volna az 
olasz—jugoszláv jóviszony alap­
jait lerakni. Mindenki úgy gon- 
golná, hogy Jugoszlávia kapva- 
kap az olasz baráti jobbon és 
elfogadja a nettunoi egyezményt, 
amely kihúzná a méregfogát a 
két ország közötti súrlódásoknak. 
Legnagyobb meglepetésre azon­
ban a jugoszláv közvélemény fő­
leg pedig a horvátok és szlové­
nek véres tüntetésekbe kezdtek a 
puszta hitre, hogy a nettunoi 
egyezmény ratifikálás előtt áll 
s evvel hosszas htiza-vona után 
megteremtődik a Balkán békéje, 
megmozdulás, mert úgyszólván 
az összes európai nagyhatalmak 
'gén jó szemmel nézté <, hogy a 
két állam között végre nemzet­
közi megállapodásokon alapuló 
okmány segítségével elimin.AItat­

nak bizonyos súrlódási felületek. 
Maga a francia sajtó is, amely 
pedig nem szokott fukarkodni a 
Jugoszlávia iránti jóindulattal, bi­
zonyos aggodalommal szemléli 
ezt a heves megmozdu'ást, Anglia 
pedig egyenesen nem titkolja, 
hogy a nagy jugoszláv kölcsön 
lekötésének legfőbb feltétele a 
netiunoi egyezmény ratifikálása. 
Jugoszláviában tehát az a hely­
zet, hogy a kormány az okos 
mérséklet álláspontjára helyezke­
dett, mig a szlovének és horvá­
tok a kormány s ezzel a nettu­
noi egyezmény ellen foglaltak 
állást A helyzet ma az, hogy a 
horvátok és szlovének gyanakod­
nak, hogy a jugoszláv kibékülés

ára horvát és szlovén érdekek 
feláldozása lesz. Horvátország és 
a tulajdonképpeni Szerbia között 
már amúgy is igen éles és mély­
reható ellentétek vannak. Ezek 
az ellentétek természetesen csak 
még nagyobbak lettek azáltal, 
hogy a horvát közvélemény tu­
domására jutott a Nincsics-féle 
álnolc politika. Mikor Szerbia oly 
mohón annektált hatalmas terü­
leteket és hatalmas néptömegeket 
kebelezett magába, bizonyára nem 
gondolta át mindazokat a nehéz­
ségeket, amelyek ilyen végzetes 
módon megzavarhatják a

hogy a hideg időjárás megakasz­
totta a növényzet zsenin,lését és 
fejlődését, úgy hogy az idei ara­
tás minden valószinüsi ■; szerint 
egy-két héttel eltolódik. A mos­
tani kellemes meleg idő urasban 
a növényzet iparkodik behozni, 
pótolni azt a kényszerű stagná­
lást, amit a hideg miatt sinyl a 
természet. Az idén majd nem ju­
nius végén, hanem juüus köze­
pén pendtil majd meg kasza a 
nap szikrázásában a földe,en.

A repce.
Alacsony növésű, gyenge ter­

rierét.

Minden angol lap a magyar revíziós 
mozgalommal foglalkozik, —

írja egy londoni kereskedő Bajára esperantó nye'ven
Egy levél érkezett ma Bejára I magyar kérdés tárgyalásával. 

Angliából dr Móder Géza elmére , Nincs olyan angol lap, amely ha- 
A levelet azonban hója nem an­
gol nyelven irta, hanem espe­
rantó nemzetközi nyelven. A fia­
tal 25 éves angol kereskedő az
csperantó-nyelv hivatalos lapjá­
ban olvasta dr Moder Géza ne­
vet s igy fordult hozzá levélileg. 
Az esperantó-nyeivhen akarja ma­
gát gyakorolni és tökéletesíteni s 
ezért egy gyakorlott esperantis- 
tával akar levelezni. Az angol 
fiatalember mindjárt megszabta a 
témakört is.

... ... , ... na8y i mést igér. Repce főleg Siikösdőn
emésztés csöndesnek vélt szén- és a kisszállás! uradalomban van.

A gazdák, akik ültették, ki akar­
ják szántani s mást verni helyet- 

II -"Iramm———mamami■ te. Még az is kifizetői b lenne.
A búza

I közepes termést igér. Növésben 
j visszamaradt s kevés alomszal- 
1 mával kecsegtet.

A rozs
a nagyon homokos részeken rit- 

! käs a hideg miatt, ami eléggé 
megvisel le. Most van teljes vi­
rágzásában, de félő, hogy az a 
nagy orkán, ami a napokban dü-

sábokat ne szentelne a magyar 
ügynek. Lord Rothermere és fia 
Esmond Harmsworth sajtópropa­
gandájukkal magukkal rántották höngött, a magtermékenyités te- 

i az egész angol sajtót, amely rén kárt okozott a rozsban.
I most egyszerre felfedezte a ina- 1 A zab és árpa
! gyár ügyet, teregeti a sebeit s i szintén visszamaradt fejlődésében, 
I revíziós írt sürget Európa sebei- | j^r eléggé síirü. Kár nem ta- 

A legbiztatóbb jelenség a ma- j paS2talható benne.re.
gyár ügyben az, hogy csaknem | 
minden angol lap szimpatikus A tengeri

, hangon tárgyalja egy idő óla na- | vidékenként nagyon i mi-nböző.
j pirendszeriien a magyarok óriási Vannak nagyon szépek és na-

sérelmeit. " I gyón gyengék is. A fagy ártott
Most a legaktuálisabb téma , ' ", . , . , ! neki, mert sokfelé megsárgult, de

úgy Magyarországon, mint Ang- : .no a nr .eve z i z 'V' a napsütéses jó időre már kezdi
liában atrianoni kényszerbéke í fiatalember s ezt a kívánságát
revíziója. Azt Írja, hogy az an- j fogja teljesítem dr Moder Géza. 
goi lapok most tele vannak a

Az idén két héttel később lesz 
az aratás.

Terméskilátás! razzia a magyar humuszon.

A földmi vclésügyi miniszter 
nemrégiben adta ki a vetésjelen­
tést, amely az akkori hideg idő­
járás alapján igen tartózkodó m 
Ítélte meg a vetések állását. Az­
óta hetek múltak el s igy most 
stilszerü lesz razziát tartani a 
magyar reménységek földjén s 
megnézni, mit igér a földműves 
munkája, mivel kecsegtet a talaj.

A Vármegyei Gazdasági Egye-

siilet titkárától, Kapuszta Gusz­
távtól érdeklődtünk, aki maga is 
gazdasági tudósító s aki a gya­
korlati gazda szemével nézi az 
idei terméskilátásokat.

Később lesz az aratás.
— A vetések állása elég jó, — 

kezdi az információt. Hideg,fagy, 
köd, dér, szélvihar nem igen oko­
zott nagyobb károkat a bácskai 
gazda reményei közt, ámbár igaz,

kiheverni a hideg miatti sinylő- 
j dését A kukorica megint kezd 

zöldülni, miként pirosodik a sza­
bad levegőn a szobába zárt em­
ber halvány arca.

A burgonya, répa, 
úgy a cukor, mint a takarmány- 
répa megfelelő. Hiba alig van 
benne. Jó termés várható belőle.

A főzelékfélék 
s általában minden veíeményféle 
nagyon visszamaradt. A hetipia­
cokon alig van valami kevés fő- 
zeléknemü és saláta, holott más 
években ez uralta ilyenkor a pia­
cot. Most ami kevés is silány 
van, az is méregdrága.

A takarniányfélék 
a hideg idő miatt visszamarad­
tak. Alacsonyak és nem adnak

a legújabb nyári divat, 
teljesen c I p ö & 2 e r ü,SANDALETTE

legújabb formákban, változatos kivitelben^

Fischer Pál divatüzletében Fenyvesi Áruházban.
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A gyümölcsfák
közül az alma és szilva jó tér- i 
mést igér, a dió helyenkét el­
fagyott. körte kevesebb lesz. cse­
resznye és megy elég jó, kajszin 
barack változó vidékenként.

Dr Vojnics Ferenc 
polgármester

utolsó e'őadása Ameriká­
ról a Polgári Olvasó 

Egyletben
Kedden este tartotta utolsó 

előadását amerikai tapasztalatai­
ról dr Vojnics Ferenc polgármester 
A Folg fii Olvasó Egylet az elő­
adás keretében a filharmonikusok 
zenekarát, valamint a dalárdát is 
szerepeltette.

A d dárda vezette be az estét 
Szabados szépen elénekelt Hi­
szekegyével. Utána beszé't a pol­
gármester. Vázlatos törtemetét 
adta az ifjú Amerika fejlődésé­
nek s találóan mutatott rá az 
igazi amerikai szellemre, amely 
habozás nélkül fordul korábbi 
eszményeivel szembe, ha azt ér­
deke úgy kiváltja. Küzd a sza­
badságért, elsősorban a kereske- 
delem szabadságáért az anyaor­
szággal, de ellene forüul a déli 
részek szabadságtörekvéseinek, 
amikor azok az északi iparos ál­
lamok iparcikkeinek elhelyezését 
veszélyeztelik s győzvén, gondol­
kodás nélkül áttér a védvámos 
rendszerre, mely a szabad keres­
kedelmi rendszernek ép az ellen­
téte.

Felállítja a Monrole-elvet, még­
is beavatkozik a világháborúba, 
mert ez az érdeke, eldöntvén a küz­
delem sorsát — a béketárgyalá- 
s októl már visszavonul, mert 
a/októl a maga javára semmi 
előnyt sem várhat.

Ez az érdekeinek megalkuvás 
nélküli védelme, szolgáljon mér­
séklésül a mi lobbanékony lel­
kületűnkre s igyekezzünk bele­
szűkül abba a gondolatba, hogy
segíteni önmagunknak kell ön­
magunkon.

Az Egyesült Államok fejlődé­
sének területi és néprajzi ténye­
zőivel hosszabban foglalkozván, 
kiemeli az amerikai kézi munkás 
nehéz sorsát s úgy véli, hogy a 
magyar munkás amerikai szor­
galommá', önfegyelmezéssel, ta­
karékoskodással sukkal inkább 
boldogulhat idehaza, mint künn 
az Újvilágban. Amerika az egyéni 
érvényesülésnek, a korlátlan le­
hetőségeknek hazája, az ó-világ 
évszázados öröklött tradíciói nem 
feszélyeznek senkit, de az ame­
rikai egyéni szabadság azért nem 
szabadosság; tudás, munka- 
szeretet a siker tényezői s az 
Edisonok, Carnegiek az emberi 
ideálüf. nem pedig a politikusok.

Színes hasonlattal szemléltette 
amerikai utjának legértékesebb 
megfigyelését: az önkormányzati 
szellem hatalmas erejét, mely 
társadalmi utón tart fenn olyan

nagyszabású kultúrintézmény eke., 
ami,löket nálunk állami erővel is 
alig lehet létrehozni

E'ismerését fejezi ki a polgári 
gondolat bajai letétményese a 
Polgári Casinó iránt, mely helyes 
társadalmi önkormányzati szel- 
le nnek megfelelően támogatja a 
dal és zenekultúrát s közös cse­
lekvésre, egy akaratra tutija 
hozni a polgárságot.

Mi úgy érezzük, hogy dr Voj­
nics Ferenc polgármester ameri­
kai utjának és előadásainak meg 
lesznek a maga gyümölcsei. Ami 
sokszor túlságosan tartózkodó, 
kissé bizalmatlan, nem eléggé 
áldozatkész, hiúsági szempontok­
ra túlságosan figyelő s a legki­
sebb sérelmet is nagyon felvevő 
közönségünk meg fog változni 
— az egészséges társadalmi és 
racionális gazdasági akcióban

való részvételben rejlő közérdeket 
fel tudja majd ismerni.

A tradíciók feszélyező ereje itt 
enyhülni fog és a munka: min­
den becsületes és tiszteséges 
munka elnyeri tisztes helyét és 
jutalmát a polgári társadalomban.

A filharmónikus zenekar Men­
delsohn: „Hebridák“ nyitányát és 
Kehler Béla: „Magyar vígjáték“ 
nyitányát adta elő Herr György 
karmester vezetésével. A filhar­
mónikus zenekar egyik jelentős 
kultúrintézményünkké fejlődött; 
minden szereplése egv-egy ha­
talmas határkő a haladás utján.

A Dalárda végül avval fejezte 
ki dr Vojnics Ferenc polgármes­
ter iránti tiszteletét, hogy eléne­
kelte „Baia város szép helyen 
van“ kezdetű dalt, melyet Herr 
György alkalmazott kitünően, 
hangulatosan férfi karra.

tot az építőipar képviselői egye­
lőre kénytelenek voltak visszauta- 1 
utasítani, mert hiszen a törvény j 
értelmében az építőmestereknek 
joguk van bizonyos tervezések 
elvégzésére. Az építőipar ezekkel 
a javaslatokkal országos kon­
gresszus keretében akar foglal­
kozni.
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Tovább dúl a harc a mérnökök 
és iparosok között a mérnöki munkákról.

A budapesti Mérnöki Kamara j 
rendelettervezetet dolgozott ki a 
mérnökök számára fentartott 
munkakörről. A tervezet azonban 
az egész magyar iparban nagy 
ellenszegüléssel találkozót'. A ke- 
reskede mi miniszter ez ügyben 
junius 9-1 kére ankétet hivott össze, 
közben közvetítést kíséreltek meg 
az érdekképviseletek közt, de kö­
zeledést nem sikerült létrehozni, 
mert a mérnökkamarai rendelet­
id vezetet károsnak, rossznak és 
árdrágító hatásúnak deklarálták. 
Az iparosok szerint mérnökök 
számára csak olyan tervező mun­
kálatokat szabad fentartani, ame­
lyekhez magas főiskolai képzett-

sé^ szükséges. A kivitel azonban 
teljesen az ipar dolga, amit nem 
lehet mérnökök részére fentartani, 
mert sérti az ipar szerzett jogait, 
azt tönkre teszi s rendkívül meg­
drágítja a munkálatokat.

A kis és középipar ma képte­
len mérnököket foglalkoztatni és 
eltartani. Több kisiparos, sem 
tarthat közösen mérnököket, mert 
lehetlenség az, hogy több kon­
kuráló kisiparos közös vezetés 
alá helyezze magát.

Az építőiparnál azt akarják ki­
kötni, hogy aki tervezéssel fog­
lalkozik, az nem foglalkozható 
jövőben kivitellel. Ezt a javasla-

KATTARINKA

Ssandalettek
Vászoncipők

Szandálok

Nagy válás fiákban egy, 
hétig leszállított áron.

2*sBajai Cemeritárygfár R,

Kukucskavirágzás
Itt-ott, ahol akácot virágoz­

tál még a bajai ucca, az akác­
virág fehér bóbitái már kezde­
nek elhervadni. Vagy a kevéske 
nap aszalja le őket, vagy a hi­
deg harap üde jószagu virágzá­
sukba, vagy a saját koruk őrli 
meg a kukucska szirmait. A 
„gólyakörömke“ — ahogyan 
falusi néven hívják, — előre 
sietett s megelőzte még a ta­
vaszvég hírnökeit is. Nem félt 
a hideg, felhős égtől, az ágakat 
ostromló szelektől, a nyirkos éj­
szakáktól, kiterigette habkönnyű 
pille-szárnyait és most belemo­
solyog az utolsó tavaszvégi na­
pok zordságába, mint a lassan 
közeledő nyár kengyelfutó he- 
roldja. Mert hiszen az akác 
már nyári virág. Előre küldött 
mézes illatú ígérete kalászt 
szőkítő júniusnak. Különös játé­
kos szeszélye a természetnek! 
Tavasz igazában nem is volt, 
cseresznye sem virított s a ma­
gyar fa, a duslombn smaragd­
zöld akác mégis kitűzi hófehér 
menyasszony-csokrait Nyilván 
reménységnek, biztatásnak! Nem 
marad mindig igy. Mézet hab­
zsoló méhek dongva öiülhetnek 
neki. De örül a didergő, fázó 
ember is, akiktől az idei esz­
tendő alattomos tolvaj mód­
jára ellopta a tavaszt. Mintha 
vigaszverseny volna a termé­
szettől ez az optimista segít­
ség ... És tegnap este, amikor 
szilaj szél kezdte cibálni a ba­
jai uccák fáit és zörgetni a 
tetőket, láttunk egy kis cirmos 
kölyökácát, amely a szél által 
letépett és tovasodort fehér- 
bagréna sziromlevelek után 
kapdosott játékos kedvvel. 
Neki ez a haszna volt a ta­
vaszból és a kukucska nyílásból.
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— Halálozás. Özv. Murakeözy 
Lászlóné, Murakeözy László ny. 
Ítélőtáblái bíró özvegye május 
30-án váratlanul eüui íyl. Teme­
tése ma, június 1-én lesz d u. 5 
órakor a Rókus kápolnából^ a 
református temetőbe a mn't év­
ben elhunyt férje mellé. Az el­
hunytban dr Murakeözy László 
m. kir. rendőrtanácsos és Mura- 
keözy Béla, azonkívül Olga és 
Lenke az édesanyjukat gyászolják.

— A Református-kongresz- 
szus. Az országos református 
nagygyűlés vasárnap lesz Buda­
pesten az iparcsarnokban.

— Doktorráavatás. A pécsi 
Erzsébet Tudományegyetemen teg­
nap jogtudományi doktorrá avat­
ták Klein Miklós bajai pénzügyi 
tisztviselőt, dr Klein Mór ügyvéd 
fiát.
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Ajánlj t kitűnő minőségű gyártmányait: mozaiklapokat, cementlapokat, cemencserepet, kutgyürüket, cementcsőveket 
minden méretben, betonkeritéseket és mindenféle cementárut. — Mükőmunkák szakszerű kivitelben.
-----------raktáron : Uszódi dunakavkes, cement, műkőzuzalék. cementfesték. -,
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— Újabb levente vándor­
díj. Báró Vojnich Sándor, Bács- 
vármegye főrendje hatalmas ezüst 
serleget küldött Bácsvármegye 
vezetőségéhez, hogy azt vándor­
díjként állítsák be a bácskai le­
vente versenyeken. A vándordíj­
jal kapcsolatban báró Vojnich 
kikötötte, hogy a nagy értékű 
ezüst serleg csak akkor megy át 
egyes egyesület végleges tulaj­
donába, ha az illető egyesület 
három éven át egymásután, vagy 
megszakításokkal ötször nyeri el.
A Testnevelési Bizottság a báró 
Vojnich-vándordijjal minden év­
ben a legfegyelmezettebb csapa­
tot díjazza, mert Így mód van 
arra, hogy a legkisebb község is 
értékes dijat nyerjen tisztán fe­
gyelmezettsége révén.

— Egyetemen képezik ki a i 
polgári iskolai tanárokat. A i 
polgári iskola a dolgozó népré- í 
teget akarja kiművelni. A hol­
land paraszthoz és a német ipa- | 
roshoz hasonló értékű népréteget j 
kíván nevelni. A kultuszkormány- ! 
nak az a terve, hogy már szep­
tembertől kezdve a polgári isko­
lai tanárképzés az egyetemen fog 
végbemenni. A miniszter ezen re­
formmal is ennek a közkedvelt 
iskolatípusnak a fejlődését akarja 
elősegíteni.

— A dohánykisárusok elé­
gedetlenek a jutalék-dohány-
nyal. A dohánykisárusok debre­
ceni országos nags gyűlésén elha­
tározták, hogy sürgetni fogják a 

, pénzügyminiszternél a vidéki do­
hánykisárusok sérelmeinek orvos­
lását. továbbá, miután a trafikok 
száma állandóan emelkedik, kérik 
a minisztert, vegye revízió alá a 
legutóbbi két év alatt kiadott en­
gedélyeket és sürgősen emelje 
fel az eddigi elárusítói jutalékot 
9 százalékról 10 percentve.1

I — Délután érkezik meg Fe- 
1 dák Sári. Fedák Sári, az ország 
j Zsazsája ma, pénteken délután 4 
j és 5 óra között érkezik meg sa­

ját autóján Nagykanizsáról dr 
Szilágyi Imre zeneszerző kisére- j 
lében.

x Magyar királyi folyam- 
és teng -rhajójázi részvény- , 
t ’.rsaság. Igazgatóság: Buda- , 
pest, V., Mária Valéria ucca 11. , 
1. Személyforgalom. A Dunán: , 
1 Budapest - Pozsony Wien kő- , 
zott, 2 Budapest—Mohács között , 
fényesen berendezett termesgőzö- i 
sekkel. Hajófülkék, hálóhelyek, ! 
elsőrendű étterem a Nemzetközi ! 
Hálókocsitársaság kezelésében. 3. , 
Budapest—Visegrád — Dömös — \ 
Esztergom között, 4. Budapest j 
helyi és átkelési járatok. A Ti- j 
szán: Szolnok—Csongrád, Cson- 
grád—Szeged között. II Teher- 
áruforgalom az egész Dunán és 
annak hajózható mellékfolyóin.

L© akarták ütni baltával a végrehajtót a 
Szent Antal uccában egy foglalásnál.
A gyilkossággal végződő hát- 

monostori esetet akarták megis­
mételni ma, pénteken délelőtt 9 
órakor Baján a Szent Antal uc­
cában Hoffmann Győző bírósági 
végrehajtó a Szent Antal ucca 
82 sz. a. akart foglalást vezetni 
Bosnyák Jánosáénál tartozásai­
ért. Amikor a végrehajtó megje­
lent Bosnyáknénál, az dühöngeni 
s toporzékolni kezdett s szidal­
mazta a végrehajtót. Hoffmann 
Győző leült és a lefoglalt holmi­
kat akarta lajstromba foglalni, 
amikor a tajtékzó Bosnyákné a 
háta mögé surrant és a tűzhely­
eiül felkapott baltával hátulról 
le akarta ütni a mit sem sejtő

végrehajtót.
A merényletet Hoffmann Győző 

irnok-segédje hárította el, aki 
erős termetű ember, egyébként is 
volt őrmester Az írnok ,'szre- 

; vette a készülő támadást, ráve- 
! tette magát az asszonyra és ki­

csavarta kezéből a baltát. Az 
exaltált asszony erre bárdot ra­
gadott fel s avval akart vagdal- 
kozni, de azt most már Hoff­
mann végrehajtó az Írnokával 
közösen elvette az asszonytól. 
Hoffmann Győző feljelentést tett 
az asszony ellen életveszélyes fe­
nyegetés és ölési kísérlet miatt s 
a baltát és bárdot lefoglalva mel­
lékelte az iratokhoz.

— Ha a feje fáj és szédül,
ha teltséget, bélizgalmat, gyomor­
égést, oldalszurást, mellszorulást 
és szívdobogást érez, igyuk mi­
nél előbb valódi „Ferenc József“ 
keseriivizet. Gyomor és bélszak­
orvosok bizonyítják, hogy a Fe­
renc József viz remek természet­
alkotta hashajtó. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és 
füszerüzlctekben.

lépésű. Összegezve az egészet azt 
mondhatjuk, hogy egy kitűnő né­
met film, melynek megint egy 
magyar színpadi iró a szerzője, 

j Vasárnap tűzte műsorra az Urá­
nia és kisérő filmje a népszerű 
kalandhős, Tom Mix szenzációs 
bravurfilmje: Dick Turpin.

MOZI.
Dzsungel. (Chang.) Merian 

Cooper és E. B. Schoedsack ne­
véhez fűződik ez a grandiózus 
állatfi imattrakció. amelynél na­
gyobbat még nem vetítettek a 
mozivászonra. Félesztendőt töltő.t 
a két elszánt filmhős a vadon­
ban, ahol a felvételek készültek. 
Rettentő veszedelmekkel kellett 
szembeszállniok, mert nemcsak a 
dzsungel fenevadjaival néztek 
farkasszemet, hanem ugyanakkor 
a gyilkos klímával és egy pusz­
tító járványos betegséggel, a ko­
lerával is.

Háromszáz elefánt és vadálla­
tok egész serege játsza a fősze­
repet ebben a kolosszális fűm­
ben, melyet szombaton mutat be 
az Uránia.

Kisérő műsora a Parádés sze­
rep citnii pompás vígjáték, mely­
ben a főszereplő Richard Dix és 
Betty Bronson régi ismerőse a 
mozi látogatóknak.

Lengyel Menyhért: Híres 
asszonyok. A német filmipar 
óriási haladása e film Sehol sem 
túlzott, sehol sem Ízléstelen, min­
den részében tökéletes. A fősze­
rep lő Lily Damita a legtehetsé­
gesebb színésznők közül való, 
csupa elevenség és kedvesség.

A férfi főszereplők egyike War­
wick Ward, a diszkrét angol 
színész mintaképe, a másik Fred 
Sóim szimpatikus és szerény fel-

Saját kész. itményű

stukaturnád, szeg, 
kátránypapir

lego'csóbban kaphatók

UTRY Pál Fiainál
Erzsébet kir u 38. Telefon 280

Színház.
Fedák Sári vendégjátékai.
A pécsi Nemzeti Színház mű­

vészegyüttese Fedák Sári mű­
vésznő, a magyar színészet ra­
gyogó csillagával pénteken este 
kezdi meg háromnapos vendég­
játékát a Központi Színházban. 
Pénteken este Fedák Sári világ­
hírű Antónia-alakitásában lesz 
alkalma gyönyörködni a bajai 
közönségnek, mely nagy érdek­
lődéssel várja az ünnepi estéket. 
A művésznő kíséretében van 
amerikai kirándulásának kisérő 
zeneművésze, dr Szilágyi Imre 
dalköltő is, aki szívhez szóló 
muzsikájával külön értéke az 
előadásnak.

Szombaton és vasárnap este
a hires Fedák-operett, Borosa 
Amerikában, Ernőd Tamás és 
Török Rezső gyönyörű magyar 
operettje, Fedák Sári elragadó 
kedvességü jelenetével, az emlé­
kezések dalcsokrával kerül színre.

Vasárnap délután rendes 
helyárakkal Fodor László vig- 
játékszenzációja, a Templom egere 
kerül színre elsőrendű művész­
együttessel.

Soffőr-vizsgára,
mely június hóban lesz megtartva, 
jelentkezni leltet Mérsékelt tandíj, 
kedvező fizetési feltételek. Ur- és 
hölgyvezetők külön oktatásban 
részesülnek. MÉSZÁROS-garage, 

Baja, Kossuth Lajos ucca 2 a.
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Festék jó, olcsón
csak

ánezos ppr n o
szaktizleíében Baja, Erzsébet királyné u. 5. sz Telefon 85.

O aj- és zománcfesték minden színben, linó­
leum és borostyán padlófasték, parkett-be- 
eresztő és fénye; itő, sárga és fehér viasz, 
parafin parkett-kefék nagy választékban. — 
Nagytakarításhoz: BrunoHn, terpentin, ben­
zin, sósav, szóda, szappan, iugiíő, sikár- 
kefe és mindenre e háztartási cikkek Ame­
rikai légy- éi rovarirtók. Amerikai impreg­
nált fém-, cipő- és butortisztitó ruha.
,T— — — §aign fertőtlenítő. — — —
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Június 2-án, szombaton d. u. 6 és este fél 9 inakor.

A világ legnagyobb állatfilmje.
dzsungel

(CHANG). Az ember harca az álattal 8 felvonásban.
300 elefánt, mint főszereplő.

A parádés szerep
Egy megrögzött agglegény vidám kalandjai 8 felv. 

Főszerepben: RICHARD DIX és BETTY BRONSON.

mem

$3tzm
Kellemes idő esetén az esti előadást a

június 3., vasárnap d. n. fél 4, 6 és este fél 9 órakor

Lengyel Menyhért pazar újdonsága.
A HÍRES ASSZONY
A „TÁNCOSNŐ" filmváltozata 8 felvonásban. 
Főszerepben: LILY DAMI1 A és FRED SOLM.

TOM MIX legjobb bravurfilmje
Dick Tyrpin

Egy gáláns bandita vakmerő kalandjai 7 felv.
kertmoziban tartjuk meg.
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Lefektetései elvállalja:

—Á-Jgl JÓZSEF
^ • butorgyárcs és fakereskedő, a nasici parketta délmagyarországi egyedárusitója.

Munkáslányokat
felvesz az ÁLLATFORGALMI és HÚSIPARI R. T.

Akik tojásszakmában dolgoztak, azok előnyben részesülnek

Balatoni bordáé

erest.
Evezős élet a Dunán.

A nyár szinpompájának kibon­
takozásával Baján is megindult 
az evezős szezon. Sőt már az 
első pesti nyolcas is megjelent 
Baján. Pünkösd vasárnapján a 
MAC. nyolcasa látogatta meg az 
újonnan alakult Bajai Hajós Egy­
letet a szokásos zászlócsere le­
bonyolítása végett. Vasárnap este 
pedig a Nemzeti Szálloda étter­
mében barátságos összejövetel 
keretében találkoztak a MAC. tú­
rázói és a Hajós Egylet evezősei. 
A MAC. zászlaját dr Glück Fri­
gyes nyújtotta át a MAC. elnök­
ségének megbízásából, amit dr 
Frank Mihály megyei árvaszéki 
elnök, a Bajai Hajós Egylet ügy­
vezető elnöke köszönt meg me­
leg szavakkal. Záróra után a vig 
társaság Scherer Károly házában 
talált szives vendéglátást, ahol a 
kora reggeli órákig együtt ma­
radtak. A MAC. evezősei elisme­
résüket fejezték ki a teljesen 
kezdő egyesület meglepően jól 
összeállított hajóparkja felett és 
jóleső érzéssel konstatálták azt 
az ambiciózus evezős munkát, 
amelynek Jánosházy János veze­
tésével a Hajós Egylet a junius 
23—24-iki budapesti nemzetközi 
nagy regattán mutatkozik be elő­
ször, ahol előreláthatólag a TÉBE. 
és a RÁC. díjban kísérleteznek 
ambiciózusan ma még természe­
tesen minden rutin híján. A Ha­
jós Egylet vezetősége az elnöke 
által adott programot akarja ev­
vel a sportszerű ténnyel is doku­
mentálni, amikor a vereséget is 
vállalni akarja egy további sport­
szerű fejlődés könnyebb biztosi­

hatása végett. Már a julius 7 és 
8-iki szegedi regatta több re­
ménnyel kecsegtet, amikor az 
egylet eddig még Budapesten 
időző egyetemi hallgató ifjúsági 
tagjai teljes felkészültséggel száll­
hatnak hajóba s amikor egyuttal 
az Egylet régibb evezősei is.start­
hoz állanak.

csónakok
kiárusítás miattminden elfogadható áron elét dók 

Úgyszintén a

gy érmék kocsikat
is kiárusítjuk darabonkén 18 P-től kezdve felfelé.

BOHNER ÉS TÁRSAS cégnél, BAJA
Erzsébet királyné u. 6. — Telefon : 256. sz. — Kérjen árjegyzéket 1

Legkedvesebb 

ajándék a

virág.

Nagy választék 

a Virágviéágban

ÉRTESÍTÉS
szállósaját házamban lévő

L1SZKA FERENC és TÁRSA
sz bafestő és mázoló elvállal

szobafestést, mázo­
lást és tapétázást
elsőrendű krvitelben és szolid árak. 

Műhely: Régi gőzfürdő épület.

Saját készítményt! sodrony
ételborltó.ételszehrény

és
szunyoghálószövet

kapható
UTRY Pál Fiainál,

Erzsébet klr. u. 38 Telefon 280.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives 
tudomáséra hozni, hogy a régi és közismert

és vendéglőmet
megnagyobbítva és a mai igényeknek megfelelően átalakítva és berendezve (ét­
terem, kerthelyiség, bejárat a kapun is és olcsó hálószobák) újból átvet em és 
a/t vöm : Rl A VE TZ JÁNOS közreműködésével megnyitottam, ahol 
is személyes vezetésem alatti jó magyar konyhámon kívül kitűnő fajborok és 
állandóan frissen csapolt kőbányai sör áll az i. t. vendégeim rendelkezésére.

Elfogadok havi étkezőket, (kosztos) társas és lakodalmi ebédek és vacsorák 
rendezését Minden péntr ken halpaprikás.

Fó törekvésem oda irányul, hogy pontos és előzékeny kiszolgálásommal 
úgy a helybe i, mint a vidéki n. é. közönség elismerését kiérdemeljem és kérem 
szives pártfogásukat.

Baja, 1928. évi május hó. Kiváló tisztelettel
ÖZV.KNIPF ADÁMNÉ

Várady érsek ut 11. sz.

RENAULT
automobilok, teherautók
a legmegbízhatóbbak. *^|
Kevés üzemanyag, Ízléses kivitel,
Kedvező fizetési feltételek. — Rész­
letes felvilágosítást készséggel nyújt és 
a kocsi megtekinthető a képviseletnél:

SAFIR JÓZSEFNÉL
Baja, Tóth Kálmán u. 19. — Tel. 331.

Komoly érdeklődővel próbautat csinálok.

Könnyű, törhetet­
len, viharálló, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschek-íéle
Eternit.

Javitásmentes az 
ETERNIT háztető.

8 u i ■ Kapható:
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TÉGLA: MOHÁCSI és DUNASZEKCSÖI napi árban.
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